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Jean-François de Le Hoye, Samantha Crunelle, Schepenen ;
David Leisterh, Voorzitter OCMW.

Zitting van 08.07.24

#Onderwerp : Antwoord aan de schriftelijke vraag van Laura Squartini betreffende tekenen van
overtuiging #

Schriftelijke vraag

Vorig jaar heb ik de gemeente vragen gesteld over het dragen van religieuze symbolen door brocante
medewerkers (zie e-mail hieronder). Ik kan het antwoord van de gemeente niet meer terugvinden in mijn e-
mails, maar ik kreeg te horen dat alle brocante medewerkers zich aan de regels hielden, dat er geen
overtreding van dit type was geconstateerd en dat er een herinnering aan de regels was verstuurd. Dat was
het einde van het verhaal, want ik had geen bewijs voor wat ik zei.

Dit jaar gebeurde het weer op de Wiener rommelmarkt in het weekend. Ik voeg een foto van de achterkant
bij om de identiteit van de mensen te bewaren. Ik kan je andere bezorgen.

Ik herhaal dus mijn vragen en wil graag weten of de gemeente personeelsleden van de gemeente
toestemming heeft gegeven om religieuze symbolen te dragen? Zo nee, was u hiervan op de hoogte? En
welke maatregelen bent u van plan te nemen?

 

Antwoord van het College

Hartelijk dank voor uw bericht, dat wij behandelen als een schriftelijke vraag in de zin van de artikelen 64,
65 en 66 van het huishoudelijk reglement van het gemeentebestuur.

Artikel 104 van het arbeidsreglement bepaalt dat "(personeelsleden...) zich in de uitoefening van hun functie
dienen te onthouden van uitlatingen met betrekking tot hun filosofische, politieke en/of religieuze overtuiging
of die van anderen, en van elke uiting daarvan naar buiten toe".

Deze bepaling bestaat al vele jaren in onze regels en wordt met wijsheid en tact toegepast om geen onnodige
spanningen binnen onze gemeenschap te creëren.

We zullen gemeentepersoneel, maar ook LEA's, studenten en andere externe dienstverleners systematisch
aan dit punt in de regelgeving herinneren wanneer ze door de gemeente worden ingehuurd.

6 stemmers : 6 positieve stemmen.
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ALDUS GEDAAN EN BERAADSLAAGD IN ZITTING.

De Gemeentesecretaris, 
Etienne Tihon  

De Burgemeester, 
Olivier Deleuze

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT
Watermaal-Bosvoorde, 08 juli 2024

De Gemeentesecretaris,

Etienne Tihon  

De Burgemeester,

Olivier Deleuze
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		Signé par Olivier Deleuze


		Signé par Etienne Yvan André Tihon




